

Реализация нацпроекта «Демография» федерального проекта «Старшее поколение» в Новодеревеньковском районе



В рамках реализации нацпроекта «Демография» федерального проекта «Старшее поколение» жители Новодеревеньковского района Глебова Н.Д. и Кладовщиков В.С. стали участниками чемпионата Орловской области по шашкам. В г. Орел состоялся I чемпионат Орловской области по шашкам среди пенсионеров. Цель данного чемпионата – популяризация шашек среди пожилых людей, как важного фактора их успешной социализации и активного долголетия, привлечение людей старшего возраста к систематическим участиям в соревнованиях по шашкам, приобщение пенсионеров к активным формам проведения досуга и поддержания здоровья. Участниками соревнования стали жители Новодеревеньковского района Глебова Н.Д. и Кладовщиков В.С.. Они были отмечены «Свидетельством участника», которое вручил Мосякин И. Я., Председатель Правления Регионального отделения Союза пенсионеров России (РО СПР) Орловской области.

- "Игра получилась дружеской, несмотря на дух соперничества. Мы делились тактикой и стратегией. Зарядились положительными эмоциями и хорошим настроением!" - поделилась впечатлениями участница состязания Глебова Н.Д.







